## T. ROWE PRICE FUNDS SICAV



Société d'investissement à capital variable Sede legale: European Bank & Business Center, 6c route de Trèves, L-2633 Senningerberg, Granducato di Lussemburgo

12 dicembre 2023

## Oggetto: Avviso importante: Modifiche apportate al prospetto di T. Rowe Price Funds SICAV

Gentile Azionista,

Le scriviamo per informarLa delle modifiche che saranno apportate al prospetto di T. Rowe Price Funds SICAV (la "Società") nell'aggiornamento di dicembre 2023.

- 1) Aggiunta di un nuovo comparto: Capital Allocation Income Fund.
- 2) Riduzione delle commissioni di gestione massime per i seguenti fondi, a decorrere dal 1° ottobre 2023:
  - Global Impact Equity Fund
  - Global Select Equity Fund
- Riduzione dell'investimento minimo iniziale nella classe di azioni S di tutti i fondi, a decorrere dal 1° ottobre 2023.
- 4) Eliminazione dei seguenti comparti a seguito della loro chiusura:
  - Middle East & Africa Equity Fund
  - Dynamic Global Investment Grade Bond Fund
  - Science and Technology Equity Fund
  - Global Equity Dividend Fund
- 5) Modifica della sezione "Politiche in materia di collaterale" per consentire il versamento di collaterale sotto forma di titoli.
- 6) Modifica della sezione "Criteri di inclusione di T. Rowe Price basati sull'impatto" per aggiornare i metodi di valutazione della rilevanza dell'impatto positivo.
- Rimozione delle informazioni sul Consulente legale dalla sezione "Fornitori di servizi assunti dalla Società di gestione".
- 8) Aggiunta di un nuovo conducting officer nella società di gestione della Società.
- Aggiornamento della sede legale di T. Rowe Price International Ltd., gestore degli investimenti e distributore globale della Società.
- 10) Aggiornamento della sede legale di First Independent Fund Services, il rappresentante della Società in Svizzera.

11) Aggiornamenti generali, modifiche e chiarimenti sulla formulazione e qualsiasi altra modifica imposta da leggi e regolamenti applicabili e/o dall'autorità di vigilanza.

Nessuna di queste modifiche apporta cambiamenti sostanziali alla strategia di investimento di alcun Fondo.

Come sempre, se desidera trasferire i Suoi investimenti in un altro fondo o riscattare la Sua posizione, può farlo gratuitamente in qualsiasi momento nel rispetto delle condizioni stabilite nel prospetto.

La ringraziamo per la fiducia che continua a riporre in T. Rowe Price. Per qualsiasi domanda La invitiamo a rivolgersi al Suo relationship manager o al Suo rappresentante.

## T. ROWE PRICE FUNDS SICAV



Société d'investissement à capital variable Sede legale: European Bank & Business Center, 6c route de Trèves, L-2633 Senningerberg, Granducato di Lussemburgo

12 dicembre 2023

## Oggetto: Avviso importante: T. Rowe Price Funds SICAV - Modifiche che interessano diversi fondi

Gentile Azionista,

Le scriviamo per informarLa delle modifiche che saranno apportate al prospetto di T. Rowe Price Funds SICAV (la "Società") nell'aggiornamento di dicembre 2023.

- 1. I seguenti fondi saranno riclassificati da conformi all'Articolo 6 a conformi all'Articolo 8 del Regolamento relativo all'informativa sulla sostenibilità nel settore dei servizi finanziari (SFDR) a decorrere dal giorno 1° febbraio 2024:
  - Global Growth Equity Fund
  - Global Select Equity Fund
  - US Large Cap Growth Equity Fund

Con effetto dal giorno 1° febbraio 2024, ciò significa che ciascun fondo di cui sopra sarà modificato come segue:

- Sebbene il fondo non abbia come obiettivo investimenti sostenibili, la promozione di caratteristiche ambientali e/o sociali sarà conseguita attraverso l'impegno del fondo a mantenere almeno il 10% del valore del portafoglio investito in Investimenti sostenibili (secondo la definizione dell'SFDR).
- Il principio di "non arrecare un danno significativo" contemplato dalla Tassonomia UE non si applica agli investimenti non allineati alla Tassonomia. Tuttavia, conformemente all'SFDR, nessun altro investimento sostenibile deve arrecare un danno significativo agli obiettivi ambientali o sociali.
- L'uso di derivati mira ad essere in linea con gli obiettivi del fondo e con le caratteristiche ambientali e sociali descritte nella sezione "Obiettivo e politica d'investimento" del fondo.
- Per monitorare e valutare la misura in cui un fondo consegue le caratteristiche ambientali e sociali che promuove si utilizzeranno indicatori di sostenibilità.
- Il fondo sarà categorizzato come conforme all'Articolo 8 dell'SFDR.
- Il benchmark del fondo sarà un indice di mercato ampio e, come tale, non allineato con le caratteristiche ambientali e sociali del fondo.

Se desidera trasferire i Suoi investimenti in un altro fondo o riscattare la Sua posizione, può farlo gratuitamente in qualsiasi momento nel rispetto delle condizioni stabilite nel prospetto.

La ringraziamo per la fiducia che continua a riporre in T. Rowe Price. Per qualsiasi domanda La invitiamo a rivolgersi al Suo relationship manager o al Suo rappresentante.